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1. Общие данные
1.1 Настоящий раздел был разработан в соответствии со стандартом 

"Цифровая школа".  
1.2 При подготовке документации учтены следующие материалы:  - 
паспорт объекта; 
- документы на устанавливаемое оборудование;  
- нормативные документы, регламентирующие принятие проектных 

решений (СНиП, ВСН, ГОСТ, инструкции, эталоны). 
1.3 Принятые решения, отраженные в данной документации, согласованы с 

Представителем заказчика.  
1.4 Состав и содержание документации разработаны на основании 

Описания объекта закупки и включают: 
 - технологические решения по размещению оборудования в ВТШ;  - 
состав установленного оборудования; 
- размещение точек беспроводного доступа, IP-камер в здании ОО и 

включение их в смонтированную СКС; 
- спецификации оборудования и материалов;  
1.5 Документация разработана в соответствии с требованиями 

экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм, 
действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивает безопасную для 
жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта.  



4 

2. �5D5G5=L GE?>6=OE >5>7=4G5=<=

%>>D4M5=<5 / 
&5D<<= 

�4<<5=>64=<5 / �?D545?5=<5 

IP->4<5D4 &<DD>64O 6<45>>4<5D4 E 6>7<>6=>EFLN ?5D544G< 6<45>?>F>>4 6 
F<DD>6>< D>D<4F5, <E?>?L7GNM4O ?D>F>>>? IP 

Wi-Fi &5E=>?>7<O 55E?D>6>4=>= ?>>4?L=>= E5F< E GEFD>=EF64<< =4 >E=>65 
EF4=44DF>6 IEEE 802.11 

��� �>>G<G?OF>D=4O 54F4D5O 
�$' �6>4=>-D4E?D545?<F5?L=>5 GEFD>=EF6> 
�?4FD>D<4 4?O 
4GF5=F<D<>4F<< 
< 
46F>D<74F<< 

%5D6<E, >55E?5G<64NM<= 46F>D<74F<N ?>?L7>64F5?5= Wi-Fi E5F5= 
>5D47>64F5?L=OE >D74=<74F<= ?>76>?ONM<= <45=F<D<F<D>64FL < 
4GF5=F<D<F<D>64FL ?>?L7>64F5?5= G5D57 �%�� 

���' $545D4?L=4O 7>EG44DEF65==4O <=D>D<4F<>==4O 
E<EF5<4 «�4<=O= ?>DF4? 7>EG44DEF65==OE < 
<G=<F<?4?L=OE GE?G7 (DG=>F<=)» 
(https://www.gosuslugi.ru/) 

�4>47G<> ГКУ КК "Цифровая Кубань" 

��� �EF>G=<> 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O 
�>4DO4G<> ПАО "Ростелеком" 
��% �?F>6>?>>>==O5 < <54=O5 >455?L=O5 ?<=<< E6O7< 
�� �>EG44DEF65==4O (<G=<F<?4?L=4O) >5D47>64F5?L=4O >D74=<74F<O, 

D54?<7GNM4O ?D>7D4<<O >5M57> >5D47>64=<O 
��% �>>4?L=4O 6OG<E?<F5?L=4O E5FL 
�&, �=GFD<>5N5>F>6O= F5?5>><<G=<>4F<>==O= L>4D 
�>D<4F<6=O5 
4>FO 6 
>5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O 
< 
EFD><F5?LEF64 

�5=EF6GNM<5 =4 <><5=F <E?>?=5=<O >5O74F5?LEF6 ?> �>=FD4>FG =>D<O 
74>>=>44F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<<, F5E=<G5E><5 D57?4<5=FO, 
=>D<O < ?D46<?4, 7>EG44DEF65==O5 EF4=44DFO < <=O5 =>D<4F<6=O5 
4>>G<5=FO $>EE<=E>>= $545D4F<<, EG5N5>F>6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 
>D74=>6 <G=<F<?4?L=>= 6?4EF<, D57G?<DGNM<5 >F=>L5=<O %F>D>= 6 
D4<>4E =4EF>OM57> �>=FD4>F4 6 >5?4EF< <=65=5D=OE <7OE>4=<=, 
?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64, ?GF5< =4?D46?5=<O <=D>D<4F<>==>7> ?<EL<4 
GEF4=>6?5==O< ?>DO4>>< 

�5N5>F �44=<5 E G>474=<5< D4>F<G5E>>7> 44D5E4, 6 >>F>D>< 
D47<5M45FEO �� 

�'- �D46<?4 GEFD>=EF64 M?5>FD>GEF4=>6>>, <744=<5 7 E 
<7<5=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<< 

%�% %FDG>FGD<D>64==4O >455?L=4O E<EF5<4 
%- %<EF5<4 M?5>FD>?<F4=<O 
&� Wi-Fi >5>DG4>64=<5 4?O D44<>4>EFG?4 >>>=5G=OE 

GEFD>=EF6 
�� �E?>?=<F5?L=4O 4>>G<5=F4F<O 
�4E?>DF 
>5N5>F4 

%D>D<<D>64==4O ?> D57G?LF4F4< ?>47>F>6<F5?L=OE D45>F, 
E>7?4E>64==4O E ?D54EF46<F5?O<< ��, ME><7=4O 
4>>G<5=F4F<O 
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3. &5E=>?>7<G5E><5 D5L5=<O

3.1. %FDG>FGD<D>64==4O >455?L=4O E<EF5<4 
3.1.1. �> D57G?LF4F4< ?D>6545=<O �>4DO4G<>>< ?>47>F>6<F5?L=OE D45>F < 
GF65D645=<O ?>47>F>6?5==>7> �4E?>DF4 >5N5>F4 �4>47G<>><, �>4DO4G<>>< =4 
>5N5>F5 ��, 5O?4 ED>D<<D>64=4 �&-<=DD4EFDG>FGD4, E>EF>OM4O <7: 

- ?>>4?L=OE 6OG<E?<F5?L=OE E5F5= (��%); 
- EFDG>FGD<D>64==OE >455?L=OE E<EF5< (%�%); 
- E<EF5< 55E?D>6>4=>7> L<D>>>?>?>E=>7> 4>EFG?4 Wi-Fi; 
- E<EF5<O 6<45>=45?N45=<O 74 6E>4=>= 7DG??>=. 

3.1.2. %�% >55E?5G<645F GEF>=G<6GN 55E?D>6>4=GN E5FL Wi-Fi 6> 6E5E GG55=OE 
>45<=5F4E, 
L>>?L=>= 5<5?<>F5>5 < GG<F5?LE>>= E>7?4E=> �4E?>DF4 ��. 
3.1.3. �>?<G5EF6> F>G5> 4>EFG?4 Wi-Fi GEF4=>6?5=> E>7?4E=> �4E?>DF4 ��. 
3.1.4. �5EF> D4E?>?>65=<O F>G5> 4>EFG?4 Wi-Fi >?D545?5=> 6 �4E?>DF5 ��. 
3.1.5. �?O G?D46?5=<O I$-44D5E4F<5=, <4DLDGF<74F<< FD4D<>4 < ?D54>EF46?5=<O 
=5>5E>4<<OE E5F56OE E5D6<E>6 6 744=<< �� ?D54GE<>FD5= 1(>4<=) E5D6<E=O= 
<4DLDGF<74F>D. 
3.1.6. �>?<G5EF6> < F<? 6=GFD<>5N5>F>6OE F5?5>><<G=<>4F<>==OE L>4D>6 
>?D545?5= < GEF4=>6?5= 6 E>>F65FEF6<< E �4E?>DF>< ��. 
3.1.7. �>?<G5EF6> < F<? ��� 5O?> >?D545?5=> 6 �4E?>DF5 �� <7 D4EG5F4 
>55E?5G5=<O D45>F>E?>E>5=>EF< <4DLDGF<7<DGNM57>, >><<GF4F<>==>7> 
>5>DG4>64=<O < GEF4=>6?5==OE F>G5> 4>EFG?4 Wi-Fi < IP->4<5D 6 F5G5=<5 =5 <5=55 
15 <<=GF ?D< >F>?NG5=<< >E=>6=>7> M?5>FD>?<F4=<O. 
3.1.8. I$->4<5DO 4?O 6<45>=45?N45=<O 74 6E>4=>= 7DG??>= GEF4=>6?5=O E>7?4E=> 
�4E?>DF4 ��. 
3.1.9. %�% ?D>?>65=4 E>7?4E=> ?4E?>DF4 �� =57>DNG<< 4-E-?4D=O< U&$ >455?5< 
>4F57>D<< 55. �D< E>744=<< M?5<5=F>6 %�% �>4DO4G<> DG>>6>4EF6>64?EO ��%& 
31565-2012 "�455?L=O5 <745?<O". 
3.1.10. �D< ?>4>?NG5=<< M?5<5=F>6 %�% < ��% > M?5>FD<G5E><< E5FO< 
�>4DO4G<> DG>>6>4EF6>64?EO ��%&$ 50571.5.54-2011. 
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3.2. �>>4?L=> 6OG<E?<F5?L=4O E5FL. 

3.2.1. &5E=<G5E><5 D5L5=<O 4?O ?>4>?NG5=<O > E5F< �%��, 4 F4>65 ?>4>?NG5=<O 
Wi-Fi F>G5> 4>EFG?4 < >4<5D E>7?4E=> �4E?>DF4 ��. 
3.2.2. �5>DG4>64=<5 ?>>4?L=>= 6OG<E?<F5?L=>= E5F< D4E?>?4745FEO 6 
GEF4=>6?5==>< 
L>4DG �&,, E>7?4E=> �4E?>DF>< ��. 
3.2.3. �?O ?>4>?NG5=<O > �%�� <E?>?L7G5FEO <4DLDGF<74F>D �SR-10 
?D><76>4EF64 
D<D<O ELTEX. �SR-10 ?D54EF46?O5F E>5>= E5D6<E=O= <4DLDGF<74F>D, 
?D54=47=4G5==O= 
4?O <E?>?L7>64=<O 6 >>D?>D4F<6=OE E5FOE E6O7< E ?>DF4<<: 
- 4E Ethernet 10/100/1000 ��S�-&; 
- 2E Ethernet 10/100/1000 ��S�-%; 
- 1E Console (RJ-45); 
- 2E USB 2.0. 
3.2.4 �?O ?>4>?NG5=<O Wi-Fi F>G5> 4>EFG?4 < IP->4<5D <E?>?L7GNFEO >><<GF4F>DO 
��S2428$ ?D><76>4EF64 D<D<O ELTEX. ��S2428$ ?D54EF46?O5F E>5>= 
G?D46?O5<O= $>� >><<GF4F>D GD>6=O L1, L2+, >>F>DO= <<55F 24 ?>DF4 
10/100/1000 ��S�-& ($>�/$>�+) < 4 ?>DF4 10G ��S�-% (SF$+)/ 1000 ��S�-% (SF$) 
< (?D< =5>5E>4<<>EF<) >><<GF4F>DO ��S2408%$ ?D><76>4EF64 D<D<O ELTEX. 
��S2408%$ ?D54EF46?O5F E>5>= G?D46?O5<O= $>� >><<GF4F>D GD>6=O L1, L2+, 
>>F>DO= <<55F 8 ?>DF>6 10/100/1000 ��S�-& ($>�/$>�+) < 2 ?>DF4 1000 ��S�-
%(SF$). 
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3 MF46

1

1

113111

1

29,10

&�-3.1

&�-3.2 &�-3.3

&�-3.4

'E?>6=O5 >5>7=4G5=<O :

- &� Wi-Fi;
- >455?L E6O7< 6<F4O ?4D4 U/UTP >4F.55 6 >455?L->4=4?5; 
- >455?L E6O7< 6<F4O ?4D4 U/UTP >4F.55 6 <5F4??>DG>465 $�-&�=7-12; 

�&, 72

1 U/UTP
6 >455?L->4=4?5

�>4N5< =4 4 MF46 5 U/UTP
�?GE> =4 2 MF46 1 U/UTP

6 ?D>5>F<DG5<>< >455?L->4=4?5

�D<<5G4=<O:
1. �455?L ?D>?>65= 6 >455?L->4=4?4E.
2. � >?4EE4E E ?>465E=O< ?>F>?>>< �D<EFD>=7 >455?L U/UTP ?D>?>65= 6 7>DD>FDG55, E >D5??5=<5< >
?5D5>DOF<O<, 6 >?4EE4E 557 ?>465E=>7> ?>F>?>4 >455?L U/UTP ?D>?>65= 6 >455?L->4=4?5.
3.. �455?L->4=4? ?D<>D5??5=O > EF5=5/?>F>?>G ?D< ?><>M< 4N55?5= G5D57 0,5<.
4. �?O >5E>44 >>=EFDG>F<6=OE M?5<5=F>6 744=<O (>>?>==O, G7?O) ?D<<5=5=4 DGD=<FGD4: G7>? 6=5L=<=,
G7>? 6=GFD5==<=, G7>? ??>E><=.
5. �>DD>FDG5G 74>D5??5=4 =4 >?<?EO G5D57 0,7<.
6. �5F4??>DG>46 74>D5??5= =4 E>>5O G5D57 0,5<.
8.�>E?5 ?D>>?44>< >455?5=, >F65DEF<5 6 EF5=4E 7445?4=O ?D>F<6>?>64D=O< 75D<5F<>><.
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4 MF46

1

1

1

111

1

1

&�-4.1

&�-4.2

&�-4.3

&�-4.5

'E?>6=O5 >5>7=4G5=<O :

- &� Wi-Fi;
- >455?L E6O7< 6<F4O ?4D4 U/UTP >4F.55 6 >455?L->4=4?5; 
- >455?L E6O7< 6<F4O ?4D4 U/UTP >4F.55 6 <5F4??>DG>465 $�-&�=7-12; 

�?GE> =4 2 MF46 4 U/UTP
6 ?D>5>F<DG5<>< >455?L->4=4?5

�D<<5G4=<O:
1. �455?L ?D>?>65= 6 >455?L->4=4?4E.
2. � >?4EE4E E ?>465E=O< ?>F>?>>< �D<EFD>=7 >455?L U/UTP ?D>?>65= 6 7>DD>FDG55, E >D5??5=<5< >
?5D5>DOF<O<, 6 >?4EE4E 557 ?>465E=>7> ?>F>?>4 >455?L U/UTP ?D>?>65= 6 >455?L->4=4?5.
3.. �455?L->4=4? ?D<>D5??5=O > EF5=5/?>F>?>G ?D< ?><>M< 4N55?5= G5D57 0,5<.
4. �?O >5E>44 >>=EFDG>F<6=OE M?5<5=F>6 744=<O (>>?>==O, G7?O) ?D<<5=5=4 DGD=<FGD4: G7>? 6=5L=<=,
G7>? 6=GFD5==<=, G7>? ??>E><=.
5. �>DD>FDG5G 74>D5??5=4 =4 >?<?EO G5D57 0,7<.
6. �5F4??>DG>46 74>D5??5= =4 E>>5O G5D57 0,5<.
8.�>E?5 ?D>>?44>< >455?5=, >F65DEF<5 6 EF5=4E 7445?4=O ?D>F<6>?>64D=O< 75D<5F<>><.



1 2

�<EF>6%F44<O �<EF
�7<. 7 4>>.�>?.GG �<EF �4F4�>4?.

��
$47D45.

%B744A<5 �&-<AHD4EFDG>FGDO 6 B5M5B5D47B64F5?PAOI BD74A<74J<SI
$BEE<=E>B= $545D4J<<

�.�>=FD.

�D>65D<?

 ���' %�, ¼ 53 <@5A< �5DBS %B65FE>B7B
%BR74 �?<7465FO '4=><AB=, 7. �D4EAB44D,

G?<J4 %BD@B6E>4S, 4.25

��� "$>EF5?5>><"

-5F<=<= �.�.

$G<O=F564 �.�.

�>D>5L56 �.�.

edu233949

%E5<4 D47<5M5=<O >5>DG4>64=<O 6 �&,

7 �5>7=4G5=<5 �4<<5=>64=<5 �>?-6> �4. <7<.

1 �&, (F<? 2) ,>4D F5?5>><<G=<>4F<>==O= 12U 1 LF.

2 ,<=4 7475<?5=<O ,<=4 7475<?5=<O 1 LF.

3 1 LF.

4 �><<GF4F<>==4O ?4=5?L 1 LF.

5 1 LF.

6 %5D6<E=O= <4DLDGF<74F>D 1 LF.

7 Полка стационарная �>?>4 EF4F<>=4D=4O 2 LF.

8 Блок силовых розеток 1 LF.

9 �$' 1 >><??.

10 ��� (F<? 2) �EF>G=<> 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O 1 LF.

�D<<5G4=<5:
,<=4 7475<?5=<O D47<5M45FEO =4 FO?L=>= EF>D>=5 F5?5>><<G=<>4F<>==>7> L>4D4.

1 N

2 N

R

1

2

%�&,

���

DIN D5=>4

�6GE?>?NE=O= 4<D5D5=F<4?L=O=
46F><4F<G5E><= 6O>?NG4F5?L

�7D4=<G<F5?L <<?G?LE=OE =4?DO65=<=
'���

,<=4
<7>?<D>64==4OO �6F><4F<G5E><=

6O>?NG4F5?L

$>75F>4 2$+�
Schuko

�5D5>?NG4F5?L 46GE?>?NE=O=
FD5E?>7<F<>==O=

�=5L=<= 6<4 �$', ?>7<F<O 79

12U

11U

10U

9U

8U

7U

6U

5U

4U

3U

2U

1U

,>4D
12U

1

3
4

1 N

2 N

R

1

2

%�&,

���

8

9

10

7

7

$>D<4F �3

2

�&, 1, ?><. -?. M<F>64O (1 MF46)

5

6

12

Коммутатор Коммутатор 24 порта РоЕ

Вводно-распределительное устройство

Видеорегистратор/Сервер
видеонаблюдения

Видеорегистратор/Сервер видеонаблюдения

�><<GF4F<>==4O ?4=5?L 

Сервисный маршрутизатор 4 порта

Блок силовых розеток 220В

- технические характеристики, наименование, тип и марка приведены в
         Спецификации оборудования и материалов
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�<EF

2
%E5<4 D47<5M5=<O >5>DG4>64=<O 6 �&,

�D<<5G4=<5:
,<=4 7475<?5=<O D47<5M45FEO =4 FO?L=>= EF>D>=5 F5?5>><<G=<>4F<>==>7> L>4D4.

1 N

2 N

R

1

2

%�&,

���

DIN D5=>4

�6GE?>?NE=O= 4<D5D5=F<4?L=O=
46F><4F<G5E><= 6O>?NG4F5?L

�7D4=<G<F5?L <<?G?LE=OE =4?DO65=<=
'���

,<=4
<7>?<D>64==4OO �6F><4F<G5E><=

6O>?NG4F5?L

$>75F>4 2$+�
Schuko

�5D5>?NG4F5?L 46GE?>?NE=O=
FD5E?>7<F<>==O=

�=5L=<= 6<4 �$', ?>7<F<O 76

$>D<4F �3

7 �5>7=4G5=<5 �4<<5=>64=<5 �>?-6> �4. <7<.

1 �&, (F<? 2)
,>4D F5?5>><<G=<>4F<>==O=  12U 

1 LF.

2 1 LF.

3 �><<GF4F<>==4O ?4=5?L Коммутационная панель 1 LF.

4 Полка стационарная �>?>4 EF4F<>=4D=4O 2 LF.

5 Блок силовых розеток �?>> E<?>6OE D>75F>> 220� 1 LF.

6 �$' 1 >><??.

7 ��� (F<? 1) �EF>G=<> 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O 1 LF.

8 ,<=4 7475<?5=<O ,<=4 7475<?5=<O 1 LF.

12U

11U

10U

9U

8U

7U

6U

5U

4U

3U

2U

1U

,>4D
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2
3

1 N
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R

1

2
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5

6

7

4

4
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Коммутатор Коммутатор 24 порта РоЕ

Вводно-распределительное устройство

- технические характеристики, наименование, тип и марка приведены в
         Спецификации оборудования и материалов
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1U ?4FG-?4=5?L >4F. 55 UTP 24 ?F 71

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1
10/100/1000 Base-T

�><<GF4F>D $>� 24 ?>DF4 71

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Combo-?>DF
10/100/1000

Base-T

26 27 28

�&, 71, ?><. -?. M<F>64O (1 MF46)

1

%5D6<E=O= <4DLDGF<74F>D

2 3 4

1

�<45>D57<EFD4F>D
$>� 4 ?>DF4

2 3 4

�5>DG4>64=<5 E5F< >?5D4F>D4

�&, 72, �>D<4>D (3 MF46)
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1U ?4FG-?4=5?L >4F. 55 UTP 24 ?F 72

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1

10/100/1000 Base-T

�><<GF4F>D $>� 24 ?>DF4 72

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Combo-?>DF
10/100/1000

Base-T

26 27 28

�&, 72, �>D<4>D (3 MF46)
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LAN

�<45>D57<EFD4F>D �><<GF4F>D - $>�
24 ?>DF>6

��-1

%5D6<E=O=
<4DLDGF<74F>D

25 26 1 2

* * * *

�%��
>?5D4F>D4

�4DLDGF<74F>D �><<GF4F>D 4>EFG?4
�%��

�&, 71, ?><. -?. M<F>64O (1 MF46)
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%<>=F<D>64==O= L>4D �&, 71

�><<GF4F>D - $>�
24 ?>DF>6

��-2

25

%<>=F<D>64==O= L>4D �&, 72

�&, 72, �>D<4>D (3 MF46)
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$BEE<=E>B= $545D4J<<

�.�>=FD.

�D>65D<?

 ���' %�, ¼ 53 <@5A< �5DBS %B65FE>B7B
%BR74 �?<7465FO '4=><AB=, 7. �D4EAB44D,

G?<J4 %BD@B6E>4S, 4.25

��� "$>EF5?5>><"

-5F<=<= �.�.

$G<O=F564 �.�.

�>D>5L56 �.�.

edu233949

�455?L=O= 6GD=4? %�%

$>D<4F �3

17

�4D><D>6>4 >455?O

&D4EE4 �455?L

�4G4?> �>=5F

�> ?D>5>FG �D>?>65=

�4D>4
�>?<G5EF6> >455?5=  < E5G5=<5

6<?, =4?DO65=<5
�?<=4, < �4D>4

�>?<G5EF6> >455?5=  < E5G5=<5
6<?, =4?DO65=<5

�?<=4, <

&� 1.1 ,>4D ,1 &� 1.1 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 7 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 31

&� 1.2 ,>4D ,1 &� 1.2 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 20 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 26

&� 1.3 ,>4D ,1 &� 1.3 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 23 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 14

&� 2.1 ,>4D ,1 &� 2.1 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 16 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 40

&� 2.2 ,>4D ,1 &� 2.2 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 24 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 23

&� 2.3 ,>4D ,1 &� 2.3 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 39 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 25

&� 2.4 ,>4D ,1 &� 2.4 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 51 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 38

&� 3.1 ,>4D ,2 &� 3.1 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 8 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 14

&� 3.2 ,>4D ,2 &� 3.2 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 14 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 26

&� 3.3 ,>4D ,2 &� 3.3 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 28 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 43

&� 3.4 ,>4D ,2 &� 3.4 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 43 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 54

&� 4.1 ,>4D ,2 &� 4.1 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 15 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 55

&� 4.2 ,>4D ,2 &� 4.2 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 28 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 42

&� 4.3 ,>4D ,2 &� 4.3 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 44 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 50

&� 4.4 ,>4D ,2 &� 4.4 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 53 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 60

��-1 ,>4D ,1 ��-1 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 32 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 12

��-2 ,>4D ,1 ��-2 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 43 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 12

,>4D �&, 71 ,>4D �&, 71 ,>4D �&, 72 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 20 U/UTP Cat5e PVC LS=7(�) 4E2E0.52 53

�&���: 508 618
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7 �4<<5=>64=<5 < F5E=<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< �4D>4, <>45?L 

 

 

�46>4 3 <77>F>6<F5?L 

�4. <7<. �>?-6> �D<<5G4=<5 

1 

,>4D F5?5>><<G=<>4F<>==O= =4?>?L=O= 19", F<? 2, ?>?57=4O 6OE>F4 12U L<D<=4 600<<, 7?G5<=4 
600<<. �5D54=OO 465DL <5F4??, 744=OO <5F4??, D57G?<DG5<O5 >?>DO 6 >><??5>F4F<<. 6 E>EF465: 
�?>> E<?>6OE D>75F>> 220�, 10� 4?O <>=F464 6 L>4D, =4 8 D>75F>> &<? F/EF, E 6O>?NG4F5?5< < 
7=574>< C14 ?>4 L=GD 

�>?>4 EF4F<>=4D=4O, >D5??5=<5 =4 4 F>G>< 3 2 LF. 
�455?L ?<F4=<O C13-C14 

�$' 6 E>EF465: 66>4=>= 46GE?>?NE=O= 4<D. 46F><4F 220�, 10�, F>> GF5G>< 30<�, '��� (L/N) >?4EE4 
(III), 46F><4F =47DG7>< (���), >4=>?>?NE=O= 220�, E ?5D5>?NG4F5?5< "%5FL-���" 
,<=4 7475<?5=<O, <4F5D<4? <54L, =4 8 ?>4>?NG5=<=, 6<=F �6 

,&-C-12U-600E600-��-$&, ��� "%&$-&5?5>><" �><??. 2  

2 
IP-6<45>>4<5D4 $>�, &<?-1 (G?<G=4O), =4 6E>4=GN 7DG??G, D47D5L5=<5 2��, MBK-IP 2140 HA 
�$'�.463349.014 

MBK-IP 2140 HA �$'�.463349.014 ���=�4=FMD7= LF. 1  

3 
IP-6<45>>4<5D4 $>�, &<?-2 (6=GFD<>5N5>F>64O), E> 6EFD>5==O< <<>D>D>=><, =4 6E>4=GN 7DG??G, 
D47D5L5=<5 2��, MBK-IP 2140 �A �$'�.463349.015 

MBK-IP 2140 �A �$'�.463349.015 ���=�4=FMD7= LF. 1  

4 
�><<GF4F>D $>� Ethernet->><<GF4F>D MES2428P, 24 ?>DF4 10/100/1000 BASE-T PoE/Poe+, 4 Combo-

?>DF4 10/100/1000 BASE-&/, L2, AC 
MES2428P ��� <�D54?D<OF<5 -?F5>E= LF. 2  

5 

%5D6<E=O= <4DLDGF<74F>D ESR-10, 4E Ethernet 10/100/1000 BASE-T, 2E Ethernet 1000 BASE-X (SFP), 1E 
�>=E>?L=O= ?>DF, 2E USB2.0, 230� AC (G5D57 444?F5D ?<F4=<O 12�, 1,5 �), ?>FD55?O5<4O <>M=>EFL: 9 
�F 

ESR-10 ��� <�D54?D<OF<5 -?F5>E= LF. 1  

6 �EF>G=<> 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O (���), &<?-2 1500��/1350 �F, 6x���, %���1,5��.9-11 %���1,5��.9-11 ��� <�4DGE M?5>FD>= LF. 1  

7 �EF>G=<> 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O (���), &<?-1 1000��/900 �F, 3x���, ���'�,% $$�%&��� 1000 ���'�,% $$�%&��� 1000 ��� <%�%&���&�%����= LF. 1  

8 �4FG-?4=5?L =4 24 ?>DF4 RJ45, >4F57>D<< 55, 1U, 4?O >D5??5=<O 6 EF>=>G 19", ��-24-19"-1U ��-24-19"-1U ��� <%&$-&5?5>><= >><??. 2  

9 �<45>D57<EFD4F>D IP 4-E >4=4?L=O= c 4-<O PoE ?>DF4<<, ELVR-04 ELVR-04 ��� <-?5>FD4= >><??. 1  

10 &>G>4 55E?D>6>4=>7> 4>EFG?4 &��-1 Wi-Fi, EF4=44DFO IEEE 802.11a/b/g/n/ac, WEP-2L WEP-2L ��� <�D54?D<OF<5 -?F5>E= LF. 15  

11 %5D6<E >55E?5G5=<O 46F>D<74F<< ?>?L7>64F5?5= Wi-Fi   F>G>4 15  
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№
Наименование и технические

характеристики Марка, модель Завод-изготовитель Ед. изм. Кол-во Примечание

Кабели и провода

1

Кабель силовой с тремя медными жилами номинальным
сечением 2,5кв.мм, с ПВХ изоляцией в оболочке из ПВХ
композиций пониженной пожароопасности, с низкой
токсичностью продуктов горения, на номинальное
напряжение 0,66кВ. ГОСТ 31996-2012

ВВГнг(А)-LSLTx3x2,5 ООО “ЭлПром” м 30

2

Провод для электрических установок, с медной жилой
сечением 6кв.мм, с ПВХ изоляцией желто-зеленого цвета, с
низкой токсичностью продуктов горения, на напряжение до
450/750В, повышенной гибкости. ГОСТ 31947-2012

ПуГВнг(А)-LSLTx1x6-0,45 желто-зеленый ООО”Энергомир” м 30

3 Кабель витая пара U/UTP, 4пар., cat 5e, проводник 0,51мм,
AWG24, PVC нг(А)-LSLTx, 100мГЦ

LC1-C5E04-122 ООО “ИЭК ХОЛДИНГ” м 618.0

4 Коммутационный шнур, 1м PC01-C5EU-1M ООО “ИЭК ХОЛДИНГ” шт. 21

Прочее

1 Кабель канал 25х25 СКК11-025-025-1-К01-024 Элекор ООО “ИЭК ХОЛДИНГ” м 54

3 Кабель канал 40х40 СКК11-040-040-1-К01-024 Элекор ООО “ИЭК ХОЛДИНГ” м 10

4 Металлорукав Р3-ЦПнг-12 с протяжкой черный (20м) Р3-ЦПнг-12 ООО “Нептун” м 20

5 Разъем RJ-45  RJ-45 ООО “ИЭК ХОЛДИНГ” шт. 17

6 Коробка распаячная ПВХ IP54 100x100x50мм ПВХ IP54 100x100x50мм ОАО “Алмаз” шт. 2
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�.�>=FD.

�D>65D<?

 ���' %�, ¼ 53 <@5A< �5DBS %B65FE>B7B
%BR74 �?<7465FO '4=><AB=, 7. �D4EAB44D,

G?<J4 %BD@B6E>4S, 4.25

��� "$>EF5?5>><"

-5F<=<= �.�.

$G<O=F564 �.�.

�>D>5L56 �.�.

edu233949

&45?<F4 D4EG5F=OE 44==OE ���

�O5>D <EF>G=<>4 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O >EGM5EF6?O5FEO 6 746<E<<>EF< >F F<?4 <
E>EF464 GEF4=46?<645<>7> >5>DG4>64=<O.

�4>E<<4?L=4O =47DG7>4 ?D< 6D5<5=< 46F>=><=>= D45>FO =5 <5=55 15 <<=GF
GF>G=O5FEO 4?O >>=>D5F=>= <>45?< ��� ?> 44==O< ?D><76>4<F5?O.

� 44==>< ?4E?>DF5 >5N5>F4 D4EE<4FD<645FEO E?54GNM<= ?5D5G5=L >5>DG4>64=<O,
?>4>?NG45<>7> > <EF>G=<>G 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O:

- �<45>D57<EFD4F>D <>M=>EFLN =5 5>?55 50 �F;
- %5D6<E=O= <4DLDGF<74F>D <>M=>EFLN =5 5>?55 9 �F;
- �><<GF4F>D-PoE 8-<< ?>DF>6O= <>M=>EFLN =5 5>?55 14 �F <?<
>><<GF4F>D-PoE 24-E ?>DF>6O= <>M=>EFLN =5 5>?55 24 �F;
- &>G>4 4>EFG?4 Wi-Fi <>M=>EFLN =5 5>?55 13 �F;
- IP->4<5D4 <>M=>EFLN =5 5>?55 7,7 �F.
%G<<4D=4O <>M=>EFL >5>DG4>64=<O 6 F5?5>><<G=<>4F<>==>< L>4DG >?D545?O5FEO ?>

D>D<G?5:
$>5>D = P>><< + NF4*$F4 + N>4<*$>4< + $6D + $E<, 745:
P>><< 3 <>M=>EFL >><<GF4F>D4-PoE;
NF4 3 >>?<G5EF6> F>G5> 4>EFG?4 Wi-Fi;
$F4 3 <>M=>EFL >4=>= F>G>< 4>EFG?4 Wi-Fi;
N>4< 3 >>?<G5EF6> IP->4<5D;
$>4< 3 <>M=>EFL >4=>= IP->4<5DO;
$6D 3 <>M=>EFL 6<45>D57<EFD4F>D4;
$E< 3 <>M=>EFL E5D6<E=>7> <4DLDGF<74F>D4.
�>M=>EFL ��� 4>?6=4 ?D56OL4FL EG<<4D=GN <>M=>EFL ?>4>?NG5==>7> >5>DG4>64=<O

=5 <5=55 G5< =4 20%. $<5? > $>5>D*1,2

&<?
���

�>?=4O/4>F<6=4O <>M=>EFL,
���

�4>E<<4?L=4O =47DG7>4 ?D< 6D5<5=< 46F>=><=>= D45>FO
=5 <5=55 15 <<=GF

&<? 1 1000��/900�F, 6EFD>5==4O
��� 2E9�G

175 �F

&<? 2 1000��/900�F, 6EFD>5==4O
��� 3E9�G

450 �F

&<? 3 1500��/1350�F, 6EFD>5==4O
��� 6E9�G

600 �F

&<? 4
3000��/2700�F, 6EFD>5==4O

��� 6E9�G
1200 �F

 ��� F<? 2 

�>?-6>, HF. �>I=>EFL, �F
�><<GF4F>D-PoE (24 ?>DF4) 1 24
&� Wi-Fi 8 13

%G<<4D=4O <>I=>EFL 202,4
�>I=>EFL E 74?4E>< 20� 242,88

$4EG5F <>I=>EF< 4?O �&, 1:

$>D<4F �4

IP->4<5D4 2 7,7
�<45>D57<EFD4F>D 1 50
%5D6<E=K= <4DHDGF<74F>D 1 9
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�<EF

2

$>D<4F �4

      �>I=>EFL E 74?4E>< 20�

 ��� F<? 1

�>?-6>, HF. �>I=>EFL, �F
�><<GF4F>D-PoE (24 ?>DF4) 1 24
&� Wi-Fi 8 13

%G<<4D=4O <>I=>EFL 128
153,�

$4EG5F <>I=>EF< 4?O �&, 2:
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�O5>D <EF>G=<>4 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O >EGM5EF6?O5FEO 6 746<E<<>EF< >F F<?4 <
E>EF464 GEF4=46?<645<>7> >5>DG4>64=<O.

�4>E<<4?L=4O =47DG7>4 ?D< 6D5<5=< 46F>=><=>= D45>FO =5 <5=55 15 <<=GF
GF>G=O5FEO 4?O >>=>D5F=>= <>45?< ��� ?> 44==O< ?D><76>4<F5?O.

� 44==>< ?4E?>DF5 >5N5>F4 D4EE<4FD<645FEO E?54GNM<= ?5D5G5=L >5>DG4>64=<O,
?>4>?NG45<>7> > <EF>G=<>G 55E?5D55>==>7> ?<F4=<O:

- �<45>D57<EFD4F>D <>M=>EFLN =5 5>?55 50 �F;
- %5D6<E=O= <4DLDGF<74F>D <>M=>EFLN =5 5>?55 9 �F;
- �><<GF4F>D-PoE 8-<< ?>DF>6O= <>M=>EFLN =5 5>?55 14 �F <?<
>><<GF4F>D-PoE 24-E ?>DF>6O= <>M=>EFLN =5 5>?55 24 �F;
- &>G>4 4>EFG?4 Wi-Fi <>M=>EFLN =5 5>?55 13 �F;
- IP->4<5D4 <>M=>EFLN =5 5>?55 7,7 �F.
%G<<4D=4O <>M=>EFL >5>DG4>64=<O 6 F5?5>><<G=<>4F<>==>< L>4DG >?D545?O5FEO ?>

D>D<G?5:
$>5>D = P>><< + NF4*$F4 + N>4<*$>4< + $6D + $E<, 745:
P>><< 3 <>M=>EFL >><<GF4F>D4-PoE;
NF4 3 >>?<G5EF6> F>G5> 4>EFG?4 Wi-Fi;
$F4 3 <>M=>EFL >4=>= F>G>< 4>EFG?4 Wi-Fi;
N>4< 3 >>?<G5EF6> IP->4<5D;
$>4< 3 <>M=>EFL >4=>= IP->4<5DO;
$6D 3 <>M=>EFL 6<45>D57<EFD4F>D4;
$E< 3 <>M=>EFL E5D6<E=>7> <4DLDGF<74F>D4.
�>M=>EFL ��� 4>?6=4 ?D56OL4FL EG<<4D=GN <>M=>EFL ?>4>?NG5==>7> >5>DG4>64=<O

=5 <5=55 G5< =4 20%. $<5? > $>5>D*1,2

&<?
���

�>?=4O/4>F<6=4O <>M=>EFL,
���

�4>E<<4?L=4O =47DG7>4 ?D< 6D5<5=< 46F>=><=>= D45>FO
=5 <5=55 15 <<=GF

&<? 1 1000��/900�F, 6EFD>5==4O
��� 2E9�G

175 �F
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&<? 3 1500��/1350�F, 6EFD>5==4O
��� 6E9�G

600 �F
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IP 44D5E=O= ??4= =4 4>F<6=O5
F5?5>><<G=<>4F<>==O5 >><?>=5=FO

?>EFD>5==>= ��%
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IP 44D5E=O= ??4= =4 6E5 4>F<6=O5 F5?5>><<G=<>4F<>==O5 >><?>=5=FO ?>EFD>5==>= ��%
� 44==>< D4745?5 G>47O645FEO IP 44D5E=O= ??4= =4 6E5 4>F<6=O5 F5?5>><<G=<>4F<>==O5 >><?>=5=FO ?>EFD>5==>= ��%, 6
F>< G<E?5:
- F>G>< 4>EFG?4 Wi-Fi;
- ���;
- G?D46?O5<O5 >><<GF4F>DO 4>EFG?4;
- E5D6<E=O= <4DLDGF<74F>D;
- IP - 6<45>>4<5DO;
- 6<45>D57<EFD4F>D/6<45>E5D65D.

�4<<5=>64=<5 >5>DG4>64=<O IP-44D5E >5>DG4>64=<O
$<7<G5E>>5 D4E?>?>65=<5

>5>DG4>64=<O
%5D<==O= =><5D

1 &� 1.1 10.14.169.196 1 MF46, GG. >45<=5F WP23040191

2 &� 1.2 10.14.169.197 1 MF46, 5<5?<>F5>4 WP23039302

3 &� 1.3 10.14.169.198 1 MF46, E>?? WP23040486

4 &� 2.1 10.14.169.199 2 MF46, GG. >45<=5F WP23040442

5 &� 2.2 10.14.169.200 2 MF46, GG. >45<=5F WP23060394

6 &� 2.3 10.14.169.201 2 MF46, GG. >45<=5F WP23039321

7 &� 2.4 10.14.169.202 2 MF46, GG. >45<=5F WP23061773

8 &� 3.1 10.14.169.203 3 MF46, GG. >45<=5F WP23040448

9 &� 3.2 10.14.169.204 3 MF46, GG. >45<=5F WP23060484

10 &� 3.3 10.14.169.205 3 MF46, GG<F5?LE>4O WP23040492

11 &� 3.4 10.14.169.206 3 MF46, GG. >45<=5F WP23040441

12 &� 4.1 10.14.169.207 4 MF46, GG. >45<=5F WP23040439

13 &� 4.2 10.14.169.208 4 MF46, GG. >45<=5F WP23062027

14 &� 4.3 10.14.169.209 4 MF46, GG. >45<=5F WP23040556

15 &� 4.4 10.14.169.210 4 MF46, GG. >45<=5F WP23040225
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�4<<5=>64=<5 >5>DG4>64=<O IP-44D5E >5>DG4>64=<O
$<7<G5E>>5 D4E?>?>65=<5

>5>DG4>64=<O
%5D<==O= =><5D

16 �4DLDGF<74F>D 10.2.52.162 �&, 71 NP05023685

17 �<4<>D57<EFD4F>D 10.76.169.194 �&, 71 XKDRUT01000122705974

18 �><<GF4F>D 71 10.14.169.194 �&, 71 ESEC001210

19 �><<GF4F>D 72 10.14.169.195 �&, 72 ESEC001704

20 ��� F<? 1 �&, 72 FD1100100/22080554

21 ��� F<? 2 �&, 71 18560H050084

22 �<45>>4<5D4 71 10.76.169.195 1 MF46, G?<F4 2235680

23 �<45>>4<5D4 72 10.76.169.196 1 MF46, E>? 2200987
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�$$ .7
$$ �D4E=>44DE><= D<?<4?
%�'� ID 59368
��� %��� r023-s0680
�>F>6=>EFL E%�� �4

�4D5E �D4E=>44DE><= >D., 7. �D4E=>44D, G?. %>D<>6E>4O, 4. 25

�>7<= �4D>?L
L?N7 10.2.52.161
ESR-10 10.2.52.162 admin R8pp!eq188

L?N7 10.14.169.193
�><<GF4F>D SW-1 10.14.169.194 admin R0ppeq100
�><<GF4F>D SW-2 10.14.169.195 admin R0ppeq100
&>G>4 WiFi-1 10.14.169.196 admin password
&>G>4 WiFi-2 10.14.169.197 admin password
&>G>4 WiFi-3 10.14.169.198 admin password
&>G>4 WiFi-4 10.14.169.199 admin password
&>G>4 WiFi-5 10.14.169.200 admin password
&>G>4 WiFi-6 10.14.169.201 admin password
&>G>4 WiFi-7 10.14.169.202 admin password
&>G>4 WiFi-8 10.14.169.203 admin password
&>G>4 WiFi-9 10.14.169.204 admin password
&>G>4 WiFi-10 10.14.169.205 admin password
&>G>4 WiFi-11 10.14.169.206 admin password
&>G>4 WiFi-12 10.14.169.207 admin password
&>G>4 WiFi-13 10.14.169.208 admin password
&>G>4 WiFi-14 10.14.169.209 admin password
&>G>4 WiFi-15 10.14.169.210 admin password
�$� MGMT 10.14.169.254 admin password

L?N7 10.76.169.193
$57<EFD4F>D-1 10.76.169.194 admin Admin54321-
�4<5D4-1 10.76.169.195 admin password
�4<5D4-2 10.76.169.196 admin password

L?N7 10.93.109.1

L?N7 10.54.78.1

%5FL WAN 10.2.52.160/30

%5FL MGMT 10.14.169.192/26

%5FL D57<EFD4F>DO < >4<5DO 10.76.169.192/26

%5FL LAN L>>?O 10.93.109.0/24

%5FL WiFi 10.54.78.0/23


